
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Mitropolitul Antonie de Volokolamsk a luat parte
la Liturghia Patriarhală de la Belgrad

 Serviciul de Comunicare al DREB, 26.02.2025. La 26 februarie 2025, Mitropolitul Antonie de
Volokolamsk, Președintele Departamentului pentru Relații Bisericești Externe al Patriarhiei Moscovei, a
luat parte la Sfânta și Dumnezeiasca Liturghie oficiată cu ocazia hramului bisericii în Biserica Sfântul
Simeon Izvorâtorul de mir, părinte al Sfântului Sava al Serbiei, din Noul Belgrad. Slujba a fost oficiată
de Sanctitatea Sa Patriarhul Porfirie al Serbiei. 

   

 Împreună cu Preafericirea Sa au coslujit și episcopul de Moravica Tihon, consilierul Patriarhului
Moscovei și al întregii Rusii, protoiereul Nicolai Balașov, secretarul principal al Sfântului Sinod Arhieresc
al Bisericii Ortodoxe Sârbe, arhimandritul Nectarie (Djurić), starețul bisericii, directorul Cancelariei
Administrative Patriarhale, arhimandritul Daniil (Gavranović), șeful Cabinetului Patriarhului Sârb,
protoiereul Gheorghe Stoisavlević, precum și clerici din Belgrad. 



 Foto de pe site-ul Bisericii Ortodoxe Sârbe  

 La finalul Sfintei Liturghii și al ritualului de binecuvântare și tăiere a colacului, practicat în Biserica
Sârbă, Sanctitatea Sa Patriarhul Porfirie s-a adresat credincioșilor cu o predică despre viața biruitoare a
cuviosului Simeon Izvorâtorul de mir. 

 De asemenea, Sanctitatea Sa a salutat delegația Bisericii Ortodoxe Ruse, exprimându-și bucuria de a
se ruga împreună la Dumnezeiasca Liturghie. „Ne rugăm împreună lui Dumnezeu pentru că Biserica
este una și noi toți suntem un singur popor, suntem un singur Sânge și un singur Trup în Hristos. În
afară de faptul că suntem frați prin rădăcini biologice, în același timp suntem legați în mod inextricabil
din punct de vedere istoric de un singur spirit, o singură cultură, o singură credință ortodoxă. Prin
urmare, îi mulțumesc Patriarhului Chiril al Moscovei și al Întregii Rusii pentru binecuvântarea de a-i avea
astăzi pe trimișii săi alături de noi”, a declarat Patriarhul Porfirie. 

 La rândul său, Mitropolitul Antonie de Volokolamsk i-a transmis Întâistătătorului Bisericii Sârbe din
partea Sanctității Sale Patriarhul Chiril cele mai sincere urări de sănătate, putere și mult ajutor din
partea lui Dumnezeu în slujba Întâistătătorului, iar pentru credinciosul popor sârb - pace și prosperitate. 

 Ierarhul a subliniat că slujirea în comun în cadrul Sfintei Liturghii demonstrează în mod vizibil unitatea
dintre Bisericile Ortodoxe Rusă și Sârbă și popoarele păstorite de ele. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/92919/
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